個人情報保護のための具体的な取り組み

当院では、下記に示す個人情報保護のための具体的な取り組みを進めています。

1. 患者さんのお呼び出しについて

当院では、安全で迅速な医療を提供するために、患者さんをお名前でお呼びしています。 なお、お名前でのお呼び出しを希望されない患者さんは受付窓口にお申し出ください。

2. 院内放送でのお呼び出しについて

当院では、院内放送にてお名前をお呼びする場合があります。 なお、お名前での呼び出しを希望されない患者さんは受付窓口にお申し出ください。

3. 病室入り口の名前表示について

当院では、安全で迅速な医療を提供するために、病室の入り口に患者さんのお名前を表示させて頂きます。

なお、お名前の表示を希望されない患者さんは表示を行いません。ご希望の方は看護師等にご相談 ください。

4. 患者さんの基礎情報について

当院では、治療等を提供するために、必要な個人情報をお伺いします。

患者さんからの正しい情報がなければ適切な治療等を行うことができませんので、ご協力をお願い します。

なお、患者さんからお聞きした情報は、医療以外の目的で使用することはありません。

5. 病状説明について

当院では、患者さんの意向をお伺いした上で、ご家族等に患者さんのご病状の説明を行っています。

2024年1月1日 医療法人三仁会 春日井整形あさひ病院 院長 神谷光広